学术成果

潘洵教授主持的国家社科基金项目研究成果被鉴

时间: 2012-05-18 17:31 来源: 未知 作者: admin 点击: 次

日前,我院潘洵教授主持的国家社科基金项目成果"真相、正义与和平:抗战时期重庆大轰炸及其遗留问题研究" (06XZS015)被鉴定为优秀成果。这是我院第二项被鉴定为优秀的国家社科基金项目成果。

专家认为,该研究成果"调查、发掘了大量重庆大轰炸的核心史料,广泛收集了台湾国史馆、中国国民党党史馆 以及中国第二历史档案馆、四川档案馆等馆藏档案,为课题研究提供了扎实的依据"。 "研究超越了以往将重庆大 轰炸局限在地方史或战争暴行研究方面的不足,能够从更宽的视域去加以研究和考察,突显了重庆大轰炸在抗战乃 至世界反法西斯战争中的地位和对重庆城市发展和社会变迁的影响", "是迄今以来关于重庆大轰炸研究最权威的 研究成果"。

(责任编辑: 王春阳)

100%	
<u></u>	
上一篇:没有了 下一篇:没有了	B 收藏 🌽 挑错 🌪 推荐 🐚 打印
请自觉遵守互联网相关的政策法规,严禁发布色情、暴力、反动的言论。	评价: jn 《 中立 jn (好评 jn (
用户名: 医名? 发表评论 发表评论	
	进入详细评论页>>

** 学术成果 ≌ 科研机构 ■ 对外交流 ■ 发展规划 點 常用表格

栏目列表

推荐内容

热点内容

潘洵教授主持的国家社科

 Powered by uJoy@cc
 西南大学
 历史文化学院
 民族学院
 管理入口
 访问旧版

 友情链接(IP>5000,PR>6):
 莫愁官网 | 多开脚本 | 自动打怪挂机